

國立水里高級商工職業學校教職員工出差

研習心得建言表

101年 06月 10日

研習主題：友善校園學生事務與輔導工作-特教部份

研習時間	102年 05月 28日	研習地點 (單位)	主辦：教育部國教署 地點：國立和美實驗學校 主講：劉桂光老師、張柏瑞導演
------	--------------	--------------	--

一、研習（會議）摘要：

生命教育其實就是要看到別人的需要，然後願意付出行動，去支持他、幫助他，而並非只著重於他的成績優不優秀，學校的教學不只有知識性，還需要教導學生正面思考：學習對過去滿意，對未來樂觀。身為教師，身教重於言教，用愛與孩子同在，他們也會用愛去面對問題、處理問題

二、研習心得：

現今社會上的人大多重視文憑，重視學歷，反而忽略了生命的價值，學校教學應要引導孩子人格統整，讓孩子練習正面思考，有時我們會因為有比較心態而忘了要感恩，身為導師，我們不管是帶所謂升學班或者是放牛班，都要有感恩的心，都要抱持正面心態帶領學生學習。

三、建言

可以添購有關生命教育的書籍：陌生的憑弔者、比考第一名還重要的事、不抱怨的世界、我想念我自己。

可以添購有關生命教育的影片：志氣。

出差(研習)人：何宜倫

單位主管：謝敬堂主任

校長：劉丙燈校長